
 

 

Svete mise i događanja od 4.5 do 10. 5. 2026. 
 

PONEDJELJAK, 4.5.2026.,  sv. Florijan                       KLEČANJE U ŽUPI 

  8:00 – sv. misa i nakon misa početak klanjanja  
11:00 – sv. misa  -– predvodi vlč Josip Vidović, župnik iz Velikog Bukovca 
19:00  + Jelisava, Josip i Marijan Miko i ob. Šincek 
 + Ivan, Ana i Matija Majcen i ob. Majcen                  + Dorica Jurgec i Zoran Petričević                             

UTORAK, 5. 5. 2026.  sv. Hilarije                       20:00 – zajed. Dobri Pastir                 

18:00 -Svibovec P. – misa:  
19:00 s. + Pavao i Marijan Gran; Marijana Križmarić i ob. Levanić  
+ Stjepan i Ana Jakopanec, ob. Jakopanec i ob. Peharda  
+ Katarina, Ivan i Vesna Mužek i Franjo Plantak                + Gordana Plantak            

SRIJEDA, 6. 5. 2026.  sv. Irenej                                   19:30 - KURSILJO 

19:00 + Ana Rojc, Ivan Plantak, ob. Kolarić i Rojc  
      + ob. Darabuš Stjepan, i sin Stjepan i Amalija          + Ivan i Marija Plantak 

ČETVRTAK,7 5. 2026., sv.Dujam                                          

18:00 -Svibovec P. – misa:  
19:00 + Marijan i Vladimir Božić; Ivanka Aleksandrić  i na čast sv. anđelima za 
Marka; ob. Čićek i Božić 
    + Milan, Mirko i Đurđica Habunek; Ivan i Kata Ratkajec; Ivan i Kata Šoković  
+ Josip Grdak, ob. Grdak, Levanić, Laljek i Starek  

PETAK, 8. 5. 2026.,  BDM POSREDNICA MILOSTI       17:30 – mali ZBOR 

19:00 + Ivan Križanec              + ob. Španić i rodit. ; Antun Marčec, ob Ritoša; 
Elizabeta Puček, Marijan Zamudić i Ivan Požgajec  
 + Josip, Julka i Ivan Križanec; Vjekoslav i Martin Furjan; Ivan i Nevenka 
Plantak i Igor Žmegač  

SUBOTA, 9. 5. 2026., sv. Lujza de Marillac        HODOČAŠĆE NA TRSAT 

19:00 + Marija Vrček, ob. Vrček i Koruza 
+ Đuro, Zdenka, Vlado i Đurđica Ernoić; Gabrijel Tkalčec; Josip Sajko, Marija 
Bilić                                            + Franjo Bukal i ob. Makovec  

NEDJELJA, 10.5. 2026.  6.VAZMENA NEDJELJA  

8:00 - ŽUPNA 

9:30 Hrašćica : +Janica i Ivan Šantalab 

9:30 Svibovec Podr.:+ Ivan Španić, ob. Martinčević, Bajsić, Baranček, 
Tomašek, Tarodi, Dombaj, Crnić, Labaš  

11:00 + Stjepan I Marija Mežnarić, Nenad Herceg i ob. Videc  

               
 
 

 

5. USKRSNA NEDJELJA  
 

1.čit:  Dj 6,1-7 – Izabraše sedam muževa punih Duha Svetoga. 
Ps 33:  NEKA DOBROTA TVOJA, GOSPODINE, BUDE NAD NAMA 

2. čit:  1Pt 2,4-9 – Vi ste rod izabrani, kraljevsko svećenstvo. 
Ev: Iv 14,1-12 – Ja sam put i istina i život 

 

Krist – put, istina i život 
Današnje Evanđelje vraća nas u ozračje Posljednje večere, u 

trenutke kada Isus, svjestan da se približava čas njegove muke i smrti, 
govori svojim učenicima riječi utjehe i nade: „Neka se ne uznemiruje 
srce vaše.“ To su riječi koje i danas snažno odjekuju u srcu svakoga 
vjernika. U životu ima mnogo razloga za nemir: bolesti, nesigurnosti, 
gubitaka, pitanja o budućnosti. No Isus svoje učenike ne ostavlja u 
strahu, nego im otvara pogled prema vječnosti. Govori im o Očevoj 
kući u kojoj ima mnogo stanova i obećava da ide pripraviti im mjesto. 
To nije samo obećanje buduće slave, nego sigurnost da je naš život 
usmjeren prema zajedništvu s Bogom. 

Toma, uvijek iskren u svojim pitanjima, izgovara ono što i 
mnogi od nas nose u sebi: „Gospodine, ne znamo kamo ideš. Kako 
onda možemo znati put?“ Isusov odgovor postaje srž kršćanskog 
života: „Ja sam put i istina i život.“ On ne pokazuje samo put – on jest 
Put. Kršćanski život nije samo prihvaćanje određenih istina ili 
moralnih pravila, nego hod s Kristom i nasljedovanje njegova života. 

U razgovoru s Filipom Isus ide još dublje. Filip traži: 
„Gospodine, pokaži nam Oca.“ A Isus otkriva svoje duboko jedinstvo 
s Ocem: „Tko je vidio mene, vidio je i Oca.“ U tim riječima otvara se 
otajstvo Presvetoga Trojstva: Otac i Sin su jedno u ljubavi, a uskoro 
će doći i Duh Sveti koji će učenike voditi u svu istinu. Isus poziva na 
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vjeru, a kao potvrdu svoje božanske vlasti upućuje na svoja djela: 
ozdravljenja, umnažanje kruhova, uskrišenja i vlast nad prirodom. 
Njegova djela potvrđuju njegove riječi. 

Još više, Isus daje nevjerojatno obećanje: „Tko vjeruje u mene, 
činit će djela koja ja činim, i veća od njih.“ To se ostvaruje snagom 
njegova uskrsnuća i djelovanjem Duha Svetoga. Crkva od svojih 
početaka živi tu stvarnost. Prvo čitanje iz Djela apostolskih pokazuje 
kako se zajednica širila i rasla. Apostoli, zauzeti naviještanjem 
Evanđelja, povjeravaju služenje potrebitima sedmorici izabranih 
muževa. Tako nastaje služba đakona – znak da u Crkvi navještaj riječi 
i služenje bližnjemu uvijek idu zajedno. Među njima posebno se ističe 
sveti Stjepan, čovjek pun vjere i Duha Svetoga. 

U drugom čitanju apostol Petar podsjeća nas da je Krist živi 
kamen koji su ljudi odbacili, ali koji je postao kamen zaglavni. Na 
njemu se gradi naša vjera. I mi smo pozvani biti živo kamenje koje 
sudjeluje u izgradnji duhovnoga doma – Crkve. Tko svoj život gradi 
na Kristu, neće se razočarati. Ali onaj tko odbacuje njegovu riječ, 
spotiče se o kamen spasenja. 

Današnja Božja riječ poziva nas na povjerenje. U svijetu punom 
nesigurnosti Krist ostaje naš siguran put. U svijetu punom laži on je 
istina. U svijetu obilježenom prolaznošću on je život. Zato mu 
povjerimo svoje srce i dopustimo da nas vodi prema Ocu. Jer samo s 
njime nemir postaje mir, pitanja nalaze odgovor, a život dobiva svoj 
puni smisao. 

„Idem pripraviti vam mjesto“   
Isusove riječi: „Idem pripraviti vam mjesto“  nisu samo riječi utjehe 
učenicima koji osjećaju da će ih njihov Učitelj napustiti; to su riječi 
koje otkrivaju duboku istinu o smislu njegova odlaska. 
Njegov odlazak nije bijeg od svijeta, nego put otvaranja neba 
čovjeku. Grijeh je zatvorio zajedništvo s Bogom, a Isus svojim križem 
ponovno otvara vrata Očeve kuće. „Pripraviti mjesto“ znači: učiniti 
mogućim da čovjek ponovno živi u punom zajedništvu s Bogom. 
U biblijskom jeziku „mjesto“ označava pripadnost, dom, sigurnost i 
zajedništvo. Čovjek duboko u sebi traži mjesto gdje je prihvaćen, 
ljubljen i gdje pripada. Isus objavljuje da konačno čovjekovo mjesto 
nije na zemlji, nego u Bogu. 

Isus ne pripravlja mjesto tek nakon naše smrti; on već sada pripravlj

а mjesto u našem životu. Svaki put kad mu otvorimo srce, kad živimo 

vjeru, ljubav i praštanje, nebo počinje u nama. Vječni život nije samo 
budućnost, nego odnos koji započinje sada. Mi imamo odredište. 
Nismo slučajni putnici u svemiru, nego ljudi za koje postoji 
pripravljeno mjesto. 
Isusove riječi znače: Ne bojte se. Vaša budućnost nije praznina. Vaš 
dom je kod Oca. Ja idem prvi da vam otvorim vrata i jednog dana 
doći ću po vas da budete tamo gdje sam ja. To je srce kršćanske nade: 
nebo nije nepoznato mjesto, nego susret s Onim koji nas ljubi. 
 

- SUTRA U PONEDJELJAK JE ŽUPNO KLANJANJE ILI 
KLEČANJE. PRVA MISA JE U 8:00 SATI, A NAKON MISE ĆE BITI IZLOŽENO 
PRESVETO ZA OSOBNO KLANJANJE. SVEČANA MISA JE U 11:00 SATI KOJU 
ĆE PREVODITI VLČ. JOSIP VIDOVIĆ, ŽUPNIK U VELIKOM BUKOVCU. 
ZAVRŠETAK ŽUPNOG KLANJANJA JE KLANJANJE U 18:30 SATI SA 
BLAGOSLOVOM I SVETOM MISOM U 19 SATI.  

- POZIVAM VAS DA U VEĆEM BROJU DOĐETE NA MISU U 
11:00 SATI, JER ĆE TADA BITI SVEČANA MISA I VEĆI BROJ SVEĆENIKA NA 
MISI.  

- POZIVAM SVE VAS DA TOKOM DANA DOĐETE U CRKVU NA 
OSOBNU MOLITVU PRED PRESVETIM OLTARSKIM SAKRAMENTOM. 

Molitvena nakana:    Molimo da svi – od velikih 
proizvođača do malih potrošača – rade na izbjegavanju 
rasipanja hrane te da svaka osoba ima pristup kvalitetnoj 
hrani. 

* * * *  
Ž u p n e  o b a v i j e s t i  

Sakramenat sv. Ženidbe žele sklopiti:  
- Alojz Stočko sin Alojza i Dragice r. Žuna iz Donje Voće  i Ana 

Habulan , kći Velibora i Ljerke r. Šokman iz Sračinca 
 
 HODOČAŠĆE U ASIZ - 5 DANA AUTOBUSOM od 18. - 22. 10. 2026.  

Iz župe se prijavilo 14 osoba – čekamo prijave iz susjednih župa … 

Uredovno vrijeme župnog ureda   (042) 711-344 
Ponedjeljak: od 18:00 – 18:45 sati 

 Od utorka do petka: 8:30 – 10:00 sati i od 18:00 – 18:45 sati  
Subota:  hodočašće – ured ne radi 


